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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighted n 1013 581 422 733 256 177 257 551 456 341 209 297 395 295 287 322 325

Weighted n 1013 494 507 650 343 259 317 406 358 269 382 281 416 294 329 294 306

283 144 135 158 119 75 89 114 121 79 81 48 111 110 87 74 95

28% 29% 27% 24% 35% 29% 28% 28% 34% 29% 21% 17% 27% 38% 26% 25% 31%

715 341 365 483 217 182 222 283 228 185 299 231 296 180 235 217 207

71% 69% 72% 74% 63% 71% 70% 70% 64% 69% 78% 82% 71% 61% 71% 74% 68%

16 9 7 9 6 1 6 8 9 5 2 3 9 4 7 2 5

2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2%
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Public Release Data

QN7: Demonocracy Working BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Household Income

Total

Gender Race I


